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Bonpoc OalveTt

MmeeTca nn B opraHmsaymum MeHto?

A) pa, ANA BCeX BO3PACTHbIX TPYynn M peXumMoB (GYHKUUOHUPOBAHMUA

V
opraHusauunmn
B) ga, Ho 6e3 yuyeTa BO3pacTHbIX rpynn
B) HeT
BbIBEWEHO NN LUKANYHOE MEHIO A1 03HAKOMIEHUA poauTeneid n getein ?
A) aa Vv

B) HeT

BblBeW EHO NN eXXeJHEBHOe MEHI B YAO6HOM AN 03HAKOMNEHUS poanTeneil n feTeil mecTe ?
A) pa

B) HeT

B MeHI OTCYTCTBYIT NoBTOPbI 61t04°?

A) fa, Nno BCEM AHAM

B) HeT, UMETCSA NOBTOPblI B CMEXHbI€ AHK \V

B MeHI0 OTCYTCTBYIT 3anpelleHHble 61042 U NPOAYKTbI

A) fa, no BCEM AHAM \V

B) HET, UMEOTCSA NOBTOPbLlI B CMEXHble AHU

CoOTBETCTBYET /1N pernamMmeHTUPOBAHHOE LMWKAMYHBIM MEHK KOMMYECTBO MPMEMOB NULLK
peXnmMy GYHKUMOHNUPOBAHNA opraHmnsaumm?

A) pa \Y
B) HeT

ECTb 11 B OpraHuMs3auunmm npmkas o co3jaHumn n nopaake paboTbl 6pakepaKHoW Komuccumn?
A) Aa \/
B) HeT

OT BCEX NV NapPTUA NPUTOTOBNEHHbIX 6M10 CHUMaeTcss 6paKepax?

A) Aa V

B) HeT

BblAsBNANUCL NN (haKTbl He JONycKa K peanus3aunum 6104 U NPOAYKTOB N0 pe3ynbTaTtam
paboTbl 6pakepaXXHoOW KoMmuccum (3a Nepnuog He meHee mecsina)?

A) HeT \Y

B) na

Co3fiaHbl NN YCNOBUSA ANS OpraHu3auun NUTaHUsS aeTell ¢ y4eTOM 0COGEHHOCTeN 340P0BbS
(caxapHblii fuabeT, N eBble anneprun)?

A) pa

B) HeT

MpoBoanTCS N y6opKa NoMelLeHU A NoCc/e KaXAoro npmeMa nuuLmu?

A) fa

B) HeT

KauyecTBeHHO N1 npoBejeHa yb6opkKa NOMeWeHNN Ans npueMa NULWLLKN HAa MOMEHT paboThbl

KoMuUccun?

A) pa
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B) HeT

O6Hapy>XMBANMCb NN B NOMELLEHUAX AN NPUEMa NULLW HACEKOMbIE, TPbI3YHbl U CNefbl UX

XUN3HEAEATENIbHOCTN?

A) HeT V
B) ga

Co3faHbl N YyCNOBUSA A1A COGNOAEHNS LETbMW NPaBU TUYHON TUTUEHDbI?

A) pa \Y
B) HeT

BbiABNANNCL N 3aMeYaHUsA K CO6NIOAEHNI0 LeTbMU NpaBui NNYHOW TUTUEHBI?

A) HeT

B) ga

BbiABNAANCE NN NPU CPAaBHEHUW peasM3yeMoro MeH C YTBEPX/AEHHbIM MeH ¢daKThbl
WCKNKOYUYEHNA OTAeNbHbIX 61104 U3 MeHO ?

A) HeT \Y
B) ga

Mmenn nu pakKTbl Bblfavyn AeTAM OCTbIBLIENR nuwm ?

A) HeT

B) na

MpeacenaTtens KoMmmuccum

UneHbl Komuccun



